

УДАРНИКАМ УБОРОЧНОЙ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

15
СЕНТЯБРЯ
1935 г.
№ 41 (151)
3-й год изд.

Орган Политотдела, Прокопьевского з. с. Зап.-Сиб. края.

Наши задачи

14 сентября, совхоз закончил уборку 8292,15 га при 100 проц. комбайнизации, а в прошлом году закончил косовицу 23 октября при 55 проц. комбайниации. В этом году убрали урожай раньше на 39 дней 1934 г.

Наши знатные люди социалистических полей в борьбе за первенство в сталинском походе, за переходящий мандат Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, осуществляя на деле лозунг т. Сталина—«Главное теперь—в людях, овладевших техникой», дали большевистские образцы работы на комбайнах. За уборочный сезон перевыполнили правительенную норму из 42 комбайнеров 25 человек. Вот из них лучшие, владельцы мандата Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома: Панченко И. Е. убрал за уборочную кампанию 370,1 га; Барков И. С.—281,0 га; Торгаев Ф. Д.—274,5 га; Косенков А. А.—287,0 га; Токарев Г. К.—233,0 га; Кривошеев—216,2 га. Каждый из них дал экономию горючего, сохранил машину и сдает в исправности.

Совхоз подготовил 4825 га паров и перепахал паров 8996 га. Закончил сев озимых 1002,79 га.

Эти успехи еще больше должны нас мобилизовать на дальнейшее большевистское преодоление трудностей.

На борьбу за получение высокого урожая в будущем году. Остаток не перепаханных паров и зяби—всего 4000 га должны выполнить быстро и качественно.

Подчистить все клетки. Застоговать солому. Просмотреть все комбайны, составить на них дефектную ведомость и поставить в крытое помещение.

Еще больше укрепить трудовую дисциплину. Еще выше поднять производительность труда. Овладеть техникой. Еще выше поднять революционную бдительность.

Закончив перепашку паров и зяби приступить к ремонту тракторов, автомашин, теперь же начать подготовку к ремонтной кампании.

Совхоз получает 404 головы скота, которые будут размещены на 2 и 3 отделениях. Обеспечить скот помещением, корами и лучшим уходом.

Необходимо еще настойчивее бороться за улучшение культурно-бытовых условий рабочих. Каждую квартиру хорошо подготовить к зиме.

Драться за превращение нашего совхоза в подлинный образец социалистического земледелия—таковы наши задачи.

Итоги работы комбайнеров за уборочную

№ п/п	Фамилия комбайнера	Марка комбайна	Работа за уборочный сезон				
			Уборал всего с начала кампании	Заработал Р. К.	Число раб. дней комб.	Горюч. в кг. сажено-мили	перерасходовал
1	Панченко	Ст. № 2	370,10	1552-78	33	989	—
2	Косенков	Ст. № 2	287,00	1110-49	28	618	—
3	Барков	Оливер	281,00	1067-06	28	385	—
4	Торгаев	Оливер	274,50	963-89	34	258	—
5	Шолохов	Ст. № 2	274,10	943-54	33	651	—
6	Щукин	Ст. № 2	272,80	908-61	33	716	—
7	Лепехин	Ст. № 1	271,58	938-87	35	544	—
8	Толстых	Оливер	257,30	922-84	28	59	—
9	Токарев	Комм.	233,00	778-18	34	69	—
10	Фоминых	Ст. № 2	232,35	789-01	30	171	—
11	Фенин	Ст. № 2	227,26	797-53	30	329	—
12	Чиликов	Оливер	222,00	661-12	33	216	—
13	Кривошеев	Оливер	216,24	700-84	26	321	—
14	Сорокалетов	Оливер	204,40	60-12	25	11	—
15	Шохин	Комм.	193,08	558-92	34	—	2,0
16	Таранщенко	Комм.	187,75	557-72	35	—	171,0
17	Нагаев	Ст. № 1	183,10	667-46	22	373	—
18	Шарапов	Комм.	181,30	476-94	32	—	21,5
19	Бульдо	Комм.	176,60	485-34	36	—	99,0
20	Угольков	Комм.	174,32	475-90	35	—	205,0
21	Губич	Оливер	170,41	468-79	30	—	23,0
22	Шахматов	Комм.	169,15	465-70	30	—	251,0
23	Ушаков	Комм.	167,50	454-02	32	—	845,4
24	Кургин	Комм.	165,13	461-79	35	—	190,0
25	Бондарев	Комм.	163,80	405-83	31	—	109,5
26	Апасов	Комм.	158,75	428-99	31	—	180,0
27	Золотарев	Комм.	152,00	376-33	33	53	—
28	Крохмаль	Ст. № 1	146,39	527-44	18	115	—
29	Мошкин	Комм.	144,00	371-88	29	23	—
30	Анисимов	Комм.	142,05	379-48	29	—	44,0
31	Шабалин	Комм.	135,05	372-35	30	39	—
32	Фатынов	Комм.	134,60	292-38	28	—	90,4
33	Гальский	Комм.	130,00	344-69	26	—	55,0
34	Тарубаров	Комм.	128,75	359-66	25	—	25,0
35	Сидоров	Комм.	126,10	330-11	25	—	9,4
36	Шатов	Комм.	120,00	313-76	30	—	10,0
37	Пехтерев	Комм.	116,05	306-86	24	—	87,0
38	Гордеев	Комм.	108,75	305-29	23	—	25,0
39	Иванченко	Ст. № 1	107,53	384-56	16	105	—
40	Кунин	Комм.	106,52	285-54	29	—	85,0
41	Пашков	Оливер	101,10	267-40	21	—	78,0
42	Гребенников	Оливер	67,30	182-50	13	81	—

СЕКРЕТАРИАТ ИСПОЛКОМА КОМИНТЕРНА



На снимке: члены Секретариата Исполкома Коминтерна (слева направо) т.т. ЭРКОЛИ, МАНУИЛЬСКИЙ, ГОТВАЛЬД, ДИМИТРОВ (Генеральный секретарь), КУУСИНЕН, ПИК, МАРТИ.

Бороться за высокий урожай 1936 года

Основным фактором в поднятии урожайности является хорошая подготовка земли. Там, где посевы производились по пару и зяби, там и урожай получился выше. Это особенно заметно по бригадам № 2 и 7.

Средний фактический сбор по 2-й бригаде 8,3 цент. с га, а в 4-й бригаде, где посев был исключительно по весновспашке, сбор с убранных уже клеток составляет только 3,8 цент. с га. Поэтому борьба за хорошо подготовленный пар, высококачественную зябь есть борьба за высокий урожай в 1936 году, за проведение посевной в 7-10 дней. Об этом некоторые наши бригады позабыли. Пере-

пашка паров еще не закончена. За 1-й бригадой долг 76 га, за 4-й—238 га и за 2-й—379,7 га. Перепашка в последней бригаде настолько затянулась, что осот и другие сорняки успели образовать семена и опять засорили поле. С перепашкой пары нельзя медлить ни одного дня.

Затягивая перепашку пары бригады забывают, что им предстоит еще большая работа по весновспашке зяби. К весновспашке зяби давно уже можно было приступить, но зябь будет распаиваться на клетках, на которых убран хлеб. Поэтому эти клетки должны быть предварительно очищены от потерянного ко-

лоса, и на них должна быть заскирдованна солома. Эта работа движется недопустимо медленно и клетки для весновспашки зяби не готовы.

Выполнение плана по весновспашке зяби под угрозой срыва.

Затягивание срока сева колосьев и скирдование соломы приводят

к новым потерям и ухудшают

качество соломы.

Никаких объективных причин, которые тормозили бы перепашку пары и весновспашку зяби нет. Горючее почти на полное выполнение плана имеется. Надо только энергично взяться за эту чрезвычайно важную работу.

Ярошевский

17 сентября в 7⁵ час. веч.

в помещении Политотдела

ОТКРЫТОЕ ОБЩЕСОВХОЗНОЕ

ПАРТСОБРАНИЕ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад т. Эйхе по радио.
2. О подписке на газеты.

ПАРТКОМ.

Красная зоска

заносятся за ударную работу на уборочной — за выполнение и перевыполнение дневной правительственные нормы лучшие комбайнеры:

ФАМИЛИЯ, ИМЯ ОТЧЕСТВО

Средняя производ. за раб. день

ПАНЧЕНКО Иван Емельянович	11,20 га
КОСЕНКОВ Анатолий Афонасьевич	10,20 "
БАРКОВ Иван Сергеевич	10,03 "
ТОЛСТЫХ Егор Александрович	9,20 "
НАГАЕВ Иван Лаврентьевич	8,30 "
КРИВОШЕЕВ Максим Вахрамеевич	8,30 "
ШОЛОХОВ Тихон Семенович	8,30 "
ЩУКИН Дмитрий Алексеевич	8,20 "
КРОХМАЛЬ Гурий Васильевич	8,10 "
СОРОКАЛЕТОВ Павел Константинович	8,10 "
ТОРГАЕВ Федор Дмитриевич	8,07 "
ТОКАРЕВ Гавриил Кузьмич	7,00 "

УЧЕБА НАЧАЛАСЬ, НО КАК?

В воскресенье, 8 сентября родительское собрание подвело итоги первых дней учебы.

Что отметил собрание? — То что школа полностью не готова к новому учебному году.

Чего не хватает? — Нет в классах преподавательских столов, стульев, шкафов для книг. По предметам: физики, химии, географии, биологии и истории совершенно отсутствуют наглядные пособия. Не оборудована слесарная мастерская. Нет пре-

подавателей по немецкому языку и слесарному делу.

Родительское собрание постановило: Всем родителям включиться в конкурс на лучшее воспитание детей.

Помочь школе убрать картофель и просо.

Поставить перед Горсоветом через Постсовет вопрос о необходимости в самый кратчайший срок укомплектовать преподавателями школу.

Гумен.

СКОРОБАЧ ИСКЛЮЧЕН ИЗ РЯДОВ ВКП(б)

11-го сентября, на собрании парторганизации 3-го отделения обсуждался вопрос об исключении из партии Скоробача.

Что представляет собой Скоробач? Сын кулака. Отец и брат за эксплуатацию раскулачены и сосланы. При вступлении в партию он скрыл социальное происхождение. Скоробач, будучи управляющим з отделения преступно, безответственно относился к социалистической собственности, в результате чего, сгорело сена 56,3 тонн на отделении и кроме того, в бригаде т. Кряжева около 100 тонн. Игнорировал реше-

ние Собрания постановило: Скоробача, как сына кулака, дважды исключавшегося из партии — исключить из рядов ВКП(б).

13 сентября, бюро ГК ВКП(б) обсудив вопрос об исключении Скоробача из партии, как классово-чуждого элемента, постановило: подтвердить решение парторганизации.

Чайкин.

БУЗМАКОВА НЕ ОКАЗАЛА МЕДПОМОЩЬ

Бузмакова, медсестра 3-го отд. бездушно относится к рабочим и вообще очень редко бывает в бригадах — не больше 1-го раза в 2 недели, за то в дер. Бурлаки посещает значительно чаще.

8 сентября, я пришел из бригады на усадьбу отделения, сделать перевязку на руке. Бузмакова отказалась, несмотря на мою просьбу, так и не встала с кровати, я был вынужден вернуться с неперевязанной рукой.

Бездушному, пренебрежительному отношению к рабочим должен быть положен конец.

Коробков А. Г.

Типография газ. „Ударник“. Тираж 650 экз.

ИВАН ЕМЕЛЬЯНОВИЧ!

Поздравляю Вас с большевистскими успехами Вашей работы на социалистических полях — с перевыполнением правительственной сезонной нормы.

Каждый день, я получал вашу совхозную штурмовую „Ударник уборочной“ и газету „Ударник“, по ним следил за ходом уборки урожая. Я твою радость разделяю вместе с тобой.

Мы, обсудили с работниками Районной Киселевской милиции вопрос о работе всех ударников комбайнёров зерносовхоза. Я своим работникам рассказал подробно о Вас и остальных комбайнёрах.

Я знаю и о том, что Вы Иван Емельянович идете в ряды РККА и призыва комиссия зачислила в воздушный флот. Уверен в том, что Вы и там с честью оправдаете почетное звание ударника.

Профорг з отд. РКМ Фомин.

На призывном пункте

11 сентября, проходил призыв молодежи рождения 1913 г. в ряды Рабоче-Крестьянской Красной армии. Из 47 человек, принятые лучшие производственники: т.т. Панченко и Зенцов в воздушный флот; Карташев, Животов, Милеев и др. — моряки; т.т. Пушкирев, Смирнов др. — в НКВД. Ударник тракто-

рист т. Коробков зачислен в береговую оборону.

Призыв прошел организованно и дисциплинированно. Все призывающие з/с. явились на пункт своевременно. На призывном пункте во время обеденного перерыва выпустили номер стенгазеты.

Еремин

Выполним обязательство

Товарищи призывающие!

Мы работали по-ударному в союзе, не боялись трудностей, преодолевали их. Боролись за большевистские показатели на наших социалистических полях, в мастерской, гараже и на других ответственных участках совхоза. Наш лучший призывающий Панченко И. Е. дал образец работы за 33 рабочих дня убрал 370,1 га, сэкономил горючего. 989 кг. Его работа является примером для нас. Неплохо рабо-

тали т.т. Милеев, Животов В. и др.

В Красной армии, мы тоже должны с честью оправдать почетное звание ударника, стойкого бойца красноармейца. Быть политически хорошо грамотными. Научить сметко стрелять и в нужный момент нанести сокрушительный удар по классовому врагу.

Товарищи призывающие, выполним эту задачу?

Выполним! — Таков ответ всех призывающих.

Карташев.

Буду держать связь с совхозом

Я счастлив, что меня приняли в ряды Рабоче-Крестьянской Красной армии. Призывающая комиссия зачислила в морской флот; я этим горжусь.

Беру на себя обязательство: по-большевистски овладеть техникой военно-морского флота. Своей прилежной работой над собой, добьюсь того, что я стану примерным краснофлотцем.

Буду бдительно охранять на-

ше социалистическое отечество, передовую бригаду международного пролетариата — Союз Советских Социалистических Республик.

Буду держать письменную связь с совхозом и писать о своих успехах для того, чтобы они бодрили вас, а ваши успехи еще больше повышали мой энтузиазм по изучению военного искусства.

Милеев

ОБЗОР ИЛЬИЧЕВКИ 1-Й БРИГАДЫ

ГАЗЕТА ОРГАНИЗАТОР, ПРОПАГАНДИСТ и АГИТАТОР

Ильичевка „За большевистские темпы“ № 6 — первой бригады может служить образцом стенных газет в совхозе.

Бойко, живо и понятно изложен материал. Газета иллюстрирована. Каждая коротенькая заметка дополнена рисунком — карикатурой. Поменено 9 рисунков. Заголовки заметок написаны другим цветом, что делает газету еще красочнее.

Передовица Ильичевки посвящена 21-МЮД. О чём пишет газета? О простотах, о борьбе с потерями, за экономию горючего, о „пятиминутках“ и др.

Помещенный материал читается легко. Удачно даны и заслуживают внимания заметки: „Эх найти бы!“ Где показан аг-

роном т. Ключко. Его отношение к работе коротко сформулировано: „Эх найти бы такую работу, чтобы расписываться и за роспись не отвечать“.

Вот 2-я заметка, как бригадир Лепехин относится к коню — с утра до вечера не кормит его, иногда и вечером стоит привязанный — голодный.

— Ханов (коню) — Куда ты бежишь, что голодной? — Видишь как она корму-то рвется.

— Лепехин (бригадир) — „Пускай — пускай побрыкает, где все-б она брыкала...“

В конце заметки дается вывод, что лошадь надо беречь, ухаживать за ней.

В других номерах стенгазет

ваний, работа столовой, учеба в бригаде, работа комбайнёров о труда дисциплине и т. д.

Одним основным недостатком этой газеты является то, что она написана недостаточно грамотно. Допущены грамматические ошибки. Например, надо было написать слово конференция, а написано „конфиренция“, или правильно написать митинг, а написано „митенг“ и др. За грамотность газеты, также необходимо следить.

Добиться, чтобы все стенгазеты были бойкими, задорными, показывали не только отрицательные стороны но и передавали лучший опыт. Газета должна быть организатором, пропагандистом и агитатором.

Ответ. редактор Ф. ПЛАСТИНИН.